
Hišni svet je rekel ne za družinsko varstvo
Vrtci v naši občlnl Imajo dolge, predolge sezname
otrok, kl čakajo na vrsto, da bl prišli v vrtec. Vsako
jesen /Ih odklonljo več sto zaradl pomanjkanja pro-
stora, zatoje dobrodošla vaaka pobuda, kl lahko omlli
utesnjenost v našlh vzgojnovarstvenlh ustanovah.

V zadnjih letih smo tako
uvedli družinsko varstvo in
vsako žensko, ki je pod okri-
ljem vrtca pripravljena varo-
vati nekaj malčkov na svojem
domu, toplo pozdravimo. A
ne vedno in ne povsod. Po-
glejmo primer na Gosposvet-
ski 6, kjer so se stanovalci
uprli, da bi v njihovi hiši našlo
zatočišče pet malih otrok, od
osmega meseca do dveh let.

Takole je bilo: mlada mami-
ca ni imela kam s svojim do-
jenčkom, ker je vrtec v sose-
ščini natrpan, mame ali tete
nima v bližini, ženskam, ki va-
rujejo na črno, pa svojega
fantka ne zaupa. Odločila se
je, da bo varovala dojenčke še
nekaterim drugim materam,
ki so podobno kot ona, ostale
brez primernega varstva, in se
je povezala z vzgojnovarstve-
no ustanovo na Resljevi cesti.
Menila je, da ima doma dovolj
prostora zanj, četudi stanova-
nje ni sodobno niti popolno.
V vrtcu so jo sprejeli odprtih
rok in šli takoj pogledat ali bi
bil prostor za pet dojenčkov
primeren ali ne. Ugotovili so,
da bi se z ureditvijo garderobe
v veliki kopalnici in z nekaj
popravki dalo kar lepo uredi-
ti. Tudi opremo so bili pri-
pravljeni pripeljati; skratka,

vse je bilo nared, da bi pet
staršev lahko brez skrbi vsa-
ko jutro vodilo svoje malčke v
varstvo mlade mamice, ki bi
tako hkrati skrbela še za svo-
jega. A zataknilo se je tam,
kjer bi si najmanj misLLli - pri
sostanovalcih. Hišni svet je
rekel NE. Zakaj?

Našteli so vse slabosti
zgradbe, kakršnih prej sploh
niso videli. Tako so na prvem
mestu zapisali, da je tretje
nadstropje, kjer bi bili dojenč-
ki, v glavnem leseno, tla so
brez betonskih plošč, stene pa
tanke. Tako bi se preveč sliša-
lo v sosednje stanovanje, ka-
dar bi kak dojenček jokal. A
sostanovalci so, resnici na lju-
bo, v dopoldanskem času v
glavnem na delu ali v šolah, z
izjemo nekaj upokojencev.
Dojenčki in otročaji do dveh
let, kot vemo, pa še ne skačejo
tako, da bi se stropovi majali
in bi za to potrebovali beton-
sko ojačana tla...

Električna napeljava je do-
trajana... Koliko elektrike pa
dojenčki v družinskem var-
stvu, ki hrano dobivajo iz
vrtca še toplo, potrebujejo?
Zelo »veliko«: za luč in morda
za mešalec za pijačo.

Stanovanja niso komfortna.
Dvoje stranišč je v souporabi.

Res je, a ta družina ima svoje
stranišče in kolikor vemo, do-
jenčki sami še ne uporabljajo
stranišč.

Nazadnje se je hišni svet še
spomnil, da soba, kjer bi bili
otroci, ni v sklopu stanovanja
le družine in da še vode ni-
ma... Soba je res čez hodnik,
tudi kopalnica je čez hodnik -
pa kaj potem! Tudi vode ni v
sobi, a je zraven v kopalnici.

Napisali so, da bi bile stran-
ke motene pri mirni uporabi
stanovanj, zlasti pa soseda,
starejša upokojenka, ki je od-
ločno proti.

Je k temyi potreben pose-
ben komentar? Mislimo, da
ne. Kar je dhižbeno zaželeno,
zasebno žal ni. Zalostno pa je,
da zmaga slednje...
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